

三十萬元善款

美高梅代表向社服店送交



## 美高梅卅萬支持社服店

### 二百六十四戶獲贈食物籃

【本報消息】美高梅日前向仁慈堂社服店捐贈三十萬元，資助每月恆常經費。本月向街總及工聯轉介共三百戶、該堂四十四戶及弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的二十戶家庭送上一「食物籃」，每戶亦獲酒精搓手液，鼓勵受助家庭在疫情中時刻保持個人衛生。

上月三十一日，美高梅中國控股有限公司首席執行官及執行董事簡博賢聯同總裁、首席戰略官及董事馮小峰，美高梅人力資源行政副總裁余婉瑩、公共及社會事務副總裁王如茵，當天代表該博企到社服店送上善款，支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收，街總監事長姚鴻明、工聯副理事

長趙蘭瑛，仁慈堂值理會秘書長盧茜儀、盲人重建中心主任梁雪梅等亦出席。

澳門正處於全民抗疫階段，美高梅繼三月向仁慈堂安老院捐贈五千個口罩，支援院舍做好防疫工作，另捐出四百支酒精搓手液，隨本月一「食物籃」一同送出。美高梅期望透過這份心意為弱勢家庭打氣，幫助他們安然度過疫情。至今，美高梅已是第八年支持社服店，累計捐款總額達二百三十萬元，約七千九百人受惠。

飛安達感謝美高梅每年大力支持，助力減輕低收入家庭經濟負擔，積極回饋社會，關愛社區，值得點讚。